TUẦN 16
*SINH HOẠTDƯỚICỜ:
THAM GIA TRÌNH DIỄN THỜI TRANG “ VẺ ĐẸP HỌC SINH”
Thứ hai ngày 18 tháng 12 năm 2023


HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ 
“ LỰA CHỌN TRANG PHỤC” (TIẾT 1)
Thứ ba ngày 19 tháng 12 năm 2023
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức:
- Giữ gìn được vẻ bề ngoài sạch sẽ, chỉn chu khi ra đường và ở nhà; 
- Biết lựa chọn tranh phục phù hợp cho mỗi hoạt động và trong các tình huống khác nhau.
2. Năng lực:
- Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Rèn năng lực phát triển bản thân, điều chỉnh hành vi.
3. Phẩm chất:
- Bồi dưỡng tình yêu trường, lớp, thầy cô và các bạn.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
- Một bản nhạc vui nhộn.
- Giấy vẽ, bút màu.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động (3p)
- Cho HS nhảy điệu nhảy sửa soạn ra đường trên nền nhạc vui nhộn. 
- GV hỏi: 
+ Động tác chúng mình thực hiện khi rửa mặt như thế nào?
+ Động tác chúng mình thực hiện khi chải đầu như thế nào?
+ Động tác chúng mình thực hiện khi mặc áo như thế nào?
 + Động tác chúng mình thực hiện khi soi gương mặc áo như thế nào?
- Sau khi HS chia sẻ ý kiến, GV thống nhất các động tác với HS và hướng dẫn HS thể hiện các động tác đó qua điệu nhảy “Sửa soạn ra đường” trên nền nhạc vui nhộn.
- GV mời 1 bạn nam, 1 bạn nữ lên làm mẫu; cả lớp cùng nhảy theo.


- Nhận xét, tuyên dương.
2. Khám phá chủ đề (20p)
- GV yêu cầu HS cùng liệt kê những hoạt động khác nhau cần có các trang phục, quần áo khác nhau. 






- Yêu cầu HS làm việc theo nhóm: Các nhóm lựa chọn chủ đề của mình và cùng vẽ trang phục phù hợp cho hoạt động ấy.

- Yêu cầu các nhóm lên giới thiệu tranh vẽ của mình trước lớp và giải thích lí do chọn bộ trang phục.

- Yêu cầu HS tự liên hệ: Em đã từng lựa chọn quần áo chưa phù hợp và không thấy thoải mái chưa? 



- GV kết luận. Lựa chọn trang phù hợp với hoạt động giúp em thuận tiện, thoải mái hơn tham gia hoạt động, đồng thời thể hiện sự tôn trọng mọi người xung quanh.
3. Mở rộng và tổng kết chủ đề (5p)
- Cho HS chơi theo lớp. Khi GV nói một câu chưa hoàn chỉnh (có liên quan đến chủ đề hoạt động) và ném bóng cho một HS bất kỳ trong lớp thì HS được nhận bóng phải kết thúc nốt câu đó. 



Kết luận: Trước khi ra ngoài, chúng ta cần giữ vệ sinh cá nhân sạch sẽ, đầu tóc chải gọn gàng, chọn trang phục phù hợp với tính chất hoạt động.
4. Cam kết hành động (5p)
-GV gợi ý HS về nhà Cắt móng chân, móng tay theo hướng dẫn của cha mẹ.
- Tự chuẩn bị quần áo, giầy dép trước khi đi học.
- Chuẩn bị trang phục để biểu diễn “Thời trang sáng tạo” vào tiết sinh hoạt lớp cuối tuần.

	
- HS lắng nghe.

- HS trả lời theo suy nghĩ của mình.
+ Khi rửa mặt hai tay đưa lên mặt.

 + Khi chải đầu tay đưa lên đầu.

+ Khi mặc áo mặc ống tay sau đó cài cúc.
+ Khi soi gương nhìn vào gương …

- Lắng nghe



- 1 bạn nam, 1 bạn nữ lên làm mẫu; cả lớp cùng nhảy nhảy điệu nhảy sửa soạn ra đường trên nền nhạc             vui nhộn. 


- HS liệt kê những hoạt động khác nhau cần có các trang phục, quần áo khác nhau như: khi vui chơi với bạn, khi chơi thể thao, khi đi chợ với mẹ, khi lao động ở nhà, khi tưới cây, khi đi dự sinh nhật bạn, khi đến trường đi học, khi đi xem kịch cùng bố mẹ, khi đi đến nhà bà chơi, khi đi chúc tết,…
- Các nhóm lựu chọn chủ đề của mình và cùng vẽ trang phục phù hợp cho hoạt động ấy.Thực hành vẽ
- HS trưng bày sản phẩm.
- Các nhóm lên giới thiệu tranh vẽ của mình trước lớp và giải thích lí do chọn bộ trang phục.
-Tự liên hệ: 
+ Đi ra đường mà lại mặc quần áo ở nhà, tự thấy mình không lịch sự;
+ Chơi thể thao mà lại mặc đồng phục đi học, bị rách và bẩn quần áo…
- HS ghi nhớ và vận dụng vào                    thực tế.



- HS làm theo:
+ Khi ra đường, đầu tóc cần… chải gọn gàng.
+ Đi chức tết, trang phục cần … sạch và đẹp.
+ Khi đi ngủ, không nên mặc… quần áo đi đường.
· Lắng nghe.



- HS lắng nghe và làm theo.





IV. ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY (Nếu có)
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………





SINH HOẠT LỚP TUẦN 16
SINH HOẠT THEO CHỦ ĐỀ “ LỰA CHỌN TRANG PHỤC” (TIẾT 2)
Thứ sáu ngày 22 tháng 12 năm 2023
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức, kĩ năng:
[bookmark: _GoBack]- Giữ gìn được vẻ bề ngoài sạch sẽ, chỉnh chu khi ra đường và ở nhà.
- Biết lựa chon tranh phục phù hợp cho mỗi hoạt động và trong các tình huống khác nhau.
2. Năng lực
- Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Rèn năng lực phát triển bản thân, điều chỉnh hành vi
3. Phẩm chất
- Bồi dưỡng tình yêu trường, lớp, thầy cô và các bạn.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
- Âm nhạc.
- Giấy vẽ, bút màu.
- Các bộ trang phục cho buổi biểu diễn “thời trang sáng tạo”.
- Phần thưởng cho cá nhân có bộ trang phục ấn tượng nhất, người mẫu trình diễn hay nhất.
- Quần áo cũ, giấy báo/ họa báo cũ.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	2. Sơ kết tuần và thảo luận kế hoạch tuần sau (15p)
a/ Sơ kết tuần học 6
- GV tổng kết các hoạt động trong tuần và dự kiến hoạt động tuần sau.
- Lớp trưởng mời lần lượt các tổ trưởng lên báo cáo, nhận xét kết quả thực hiện các mặt hoạt động của tổ mình trong tuần qua.
- Sau báo cáo của mỗi tổ, các thành viên trong lớp đóng góp ý kiến.
- Lớp trưởng nhận xét chung tinh thần làm việc của các tổ trưởng và cho lớp nêu ý kiến bổ sung (nếu có). Nếu các bạn không còn ý kiến gì thì cả lớp biểu quyết thống nhất với nội dung mà tổ trưởng đã báo cáo bằng một tràng pháo tay (vỗ tay).
- Lớp trưởng mời giáo viên chủ nhiệm cho ý kiến.
- Dựa trên những thông tin thu thập được về hoạt động học tập và rèn luyện của lớp, giáo viên chủ nhiệm góp ý, nhận xét và đánh giá về các mặt hoạt động.
b/ Xây dựng kế hoạch tuần 14
- Lớp trưởng yêu cầu các tổ trưởng dựa vào nội dung cô giáo vừa phổ biến lập kế hoạch thực hiện. 
- Các tổ thảo luận đề ra kế hoạch tuần tới với nhiệm vụ phải thực hiện và mục tiêu phấn đấu đạt được trên tinh thần khắc phục những mặt yếu kém tuần qua và phát huy những lợi thế đạt được của tập thể lớp; phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên trong tổ.
- Lần lượt các Tổ trưởng báo cáo kế hoạch tuần tới.
- Giáo viên chốt lại và bổ sung kế hoạch cho các ban.
2. Hoạt động thực hành (17p)
 - GV giao nhiệm vụ: Phối đồ và trình diễn thời trang trước lớp.
- Bàn nhau lựa chọn cách phối hợp các bộ trang phục của các HS trong nhóm để tham gia trình diễn thời trang.
- Cho HS tập trình diễn thời trang  trong tổ.
- GV lần lượt giới thiệu các người mẫu nhí lên trình diễn thời trang trước lớp trong tiếng nhạc.
- GV và học sinh nhận xét.
- Giáo viên chốt lại và bổ sung ý kiến.
4. Hướng dẫn về nhà(2p)
- Thực hiện lựa chọn cách phối hợp các bộ trang phục cho phù hợp.
- GV nhận xét tiết học, tuyên dương cá nhân, tổ.
	


- Các tổ  trưởng nêu ưu điểm và tồn tại việc thực hiện hoạt động của tổ.





- Lớp trưởng nhận xét chung cả lớp.





- HS nghe.

- HS nghe.




-  HS nghe.


- Các tổ thực hiện theo. 
- Các tổ thảo luận và nêu kế hoạch tuần tới.
- Tổ trưởng lên báo cáo. Cả lớp lắng nghe, thảo luận trao đổi ý kiến và thống nhất phương án thực hiện.








- Lắng nghe.

- HS lựa chọn cách phối hợp các bộ trang phục của các HS trong nhóm để tham gia trình diễn thời trang.
- HS nghe, thực hiện.
- Lắng nghe và trình diễn thời trang.



- HS nghe.

- HS nghe.





IV. ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY (Nếu có)
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………















